

V Japonsku přehodnocují důsledky genových injekcí: Počet vedlejších účinků je bezprecedentní (video)

necenzurovanapravda.cz/2024/01/v-japonsku-prehodnocuji-dusledky-genovych-injekci-pocet-vedlejsich-ucinku-je-bezprecedentni-video

14 ledna, 2024



V Japonsku byly aplikovány tytéž genové injekce jako ve většině Evropy, tedy mezi všemi značkami velmi výrazně dominoval Pfizer. Také tam běžela mohutná propaganda – a i tam se drtivá většina lidí nechala důvěřivě nalákat.

Nyní – podobně jako v mnoha jiných zemích – došlo k přehodnocení těchto přípravků. Závěrem vyšetřování bylo šokující zjištění, že tyto experimentální přípravky přináší víc vedlejších účinků než jakýkoli jiný preparát v minulosti.

Ovšem důležité je, že tyto injekce stále většina zemí doporučuje, mnohde již 6. – 8. dávku.

Několik odborníků po rozsáhlých výzkumech a analýze dat uspořádalo tiskovou konferenci, s cílem varovat před těmito přípravky.

Tisková konference japonských odborníků, kteří zkoumali vedlejší účinky takzvaných „Covid vakcín:“

Bylo identifikováno 201 nemocí s 3 071 články napsanými o vedlejších účincích. Je to bezprecedentní v historii lidstva.

Byly hlášeny nemoci srdce, ledvin, štítné žlázy, cukrovka, nemoci jater, kůže, očí, krve, nervů, mozku a plic. Poškození se našla u každého orgánu v těle – bez výjimky.

Hovoří také o zvýšených počtech případů rakoviny.

Informace jsou mnohde cenzurovány, takže zdaleka nejde o všechny vedlejší účinky, které se po podání těchto přípravků projeví.

Na celou tiskovou konferenci (s anglickými titulky) se můžete podívat níže. Tisková konference proběhla 11.ledna:

Japan Wowsers Vax Side Effects Press Conference "201 diseases have been identified with 3,071 papers written on side effects. It's unprecedented in human history" "Diseases of the heart, kidney, thyroid, diabetes, liver, skin, eyes, blood, nerves, brain and lungs have... pic.twitter.com/IQlppmb6Tz

— **RISEMELBOURNE** (@Risemelbourne) [January 14, 2024](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

👍[Celkem: 18 Průměrně: 4.9]